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ПОЛОЖЕНИЕ

О внутреннем мониторинге качества образования в МАДОУ  детский сад №1

г. Нытва
1.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.  

1.1.Мониторинг качества образования в МАДОУ детский сад №1 г. Нытва  представляет собой систему сбора, обработки, хранения и распространения информации об условиях,  процессе, и результативности воспитательно-образовательной деятельности всех субъектов (объектов) образовательного процесса.
 Качество образования - комплексная характеристика образования, выражающая степень его соответствия федеральным государственным образовательным стандартам  и потребностям заказчика, в том числе степень достижения планируемых результатов образовательной программы.

1.2.Мониторинг связан со всеми функциями управления, обеспечивает его эффективность, позволяет судить о состоянии педагогического процесса в любой (контрольный) момент времени.

     1.3. Мониторинг осуществляется в соответствии с действующими правовыми и нормативными документами системы образования: 

Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 №273-ФЗ: Статья 28.  Компетенции, права, обязанности и  ответственность образовательной организации.
Федеральные государственные образовательные  стандарты дошкольного  образования (Приказ Минобрнауки России от 17.10.2013 №1155 г.Москва «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования).
СанПиН 2 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях»;

Письмо Управления по надзору и контролю в сфере образования Министерства образования РФ от 31 июля 2012 года № 03-20/н-20 «Об организации внутреннего мониторинга качества образования в образовательном учреждении»;

Постановление Правительства РФ от 11.03.2011 г. № 164 «Об осуществлении государственного контроля (надзора) в сфере образования»;

Приказ   Министерства   образования   и   науки   Российской   Федерации   (Минобрнауки   России)   «Об   утверждении   Порядка   организации   и   осуществления   образовательной  деятельности    по  основным     общеобразовательным      программам     -  образовательным      программам дошкольного образования» от 30 августа 2013 г. N 1014 г. Москва.
2.ЦЕЛЬ  МОНИТОРИНГА

Цель мониторинга: установление соответствия качества  образования  в данном ДОУ   закону об образовании и  федеральным  государственным образовательным  стандартам. 
3.ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ  МОНИТОРИНГА КАЧЕСТВА  ОБРАЗОВАНИЯ:
           1. Соответствие ООП требованиям нормативно-правовых документов (ФГОС, Закон об образовании).
2.  Соответствие  условий реализации ООП требованиям нормативно-правовых документов.
     3. Результаты  реализации освоения  ООП ДО  в соответствии  с  требованиями.
4.СУБЪЕКТЫ МОНИТОРИНГА.

     Субъекты мониторинга: руководитель, педагогический коллектив, дети, родители.

Мониторинг осуществляется руководителем ДОУ и зам. зав. по ВМР, специалистами, воспитателями в пределах их компетенции.
5.  МЕТОДЫ проведения мониторинга: 
экспертный опрос; 

анкетирование, тестирование;

анализ документов;

 беседы, наблюдение;

 социометрические и статистические исследования;

собеседование; 

 самоанализ и самообследование;

педагогическая диагностика и мониторинг индивидуального развития ребенка
психологическое обследование готовности ребенка к обучению в школе
6. Алгоритм подготовки и проведения оценки качества 

- Приказ руководителя о проведении  конкретного вида педагогической диагностики (мониторинга)  и составе временной мониторинговой группы;

- Привлечение экспертов (если есть необходимость)

- Разработка план – задания;

- Подготовка инструментария; 

- Сбор информации;

- Подготовка документов по результатам оценки качества ДО;

- Принятие управленческих решений.

7. Применяемый инструментарий мониторинга: 

7.1. Инструментарий, рекомендованный ФИПИ. Инструментарий № 1 предназначен для оценки кадровых, материально-технических, психолого-педагогических  и финансовых условий реализации Программы, а также соответствие развивающей предметно-пространственной среды принципам ФГОС ДО. Инструментарий № 2  предназначен для оценки  степени удовлетворенности родителей качеством образования в ДОУ и предоставляемыми им услугами

Инструментарий № 3  предназначен для мониторинга достижения детьми планируемых результатов освоения образовательных программ;
7.2. Инструментарий для мониторинга профессионального  уровня педагогов.
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